



# 阳信县第三十届梨花会开幕

## 赏梨花、品美食、听摇滚乐,游客漫步万亩梨园感受“千层堆雪”之美

滨州日报/滨州网记者 李默 刘青博 王健 通讯员 王洪磊

4月5日,伴着激情劲爆的摇滚乐,阳信县第三十届梨花会开幕。这是阳信一年一度的盛会,万顷梨花吐蕊绽蕾,竞相盛开,以其独特的风姿吸引着八方来客。梨园内,第三届水韵梨乡摇滚音乐节、歌唱祖国快闪、第三届烹饪大赛、美食展等活动相继举行。赏梨花、品美食、听摇滚乐……游客漫步万亩梨园,在欢声笑语中感受“千层堆雪”之美。

阳信县是“中国鸭梨之乡”,鸭梨栽培迄今已有1300多年的历史。该县现有梨园10万亩,目前多集中分布在金阳街道郭村一带,并已形成了以该村为中心的万亩梨园风景区。景区现建有观花台、仙女授梨、中国鸭梨之乡纪念碑、农民状元朱万祥塑像、阳信县民俗博物馆、梨祖杜母·甘泉驻蹕、老君池等景点。自2007年以来,阳信县万亩梨园风景区所在乡镇先后获得“山东省十大旅游名镇”“山东省旅游强乡镇”“全国休闲农业与乡村旅游示范点”“山东省自驾游示范点”“山东省旅游小镇”“第四批全国一村一品示范村镇”“山东省乡村旅游示范点”等荣誉称号。

“白锦无纹香烂漫,玉树琼葩堆雪。”置身在阳信金阳街道万亩梨园风景区内,一团团、一簇簇晶莹洁白、花蕊嫩黄的梨花,如霜似雪、如云似雾,游人可尽情饱览“千树梨花千树雪”的自然美景,感受如雪般缥缈的视觉震撼。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都留下一首赞歌……”4月6日,万亩梨园内传出阵阵悦耳的歌声,悠扬的旋律在万顷梨花间回荡,这是本届梨花会举办的“歌唱祖国快闪活动”。参加活动的有大人,有孩子,他们挥动着手中的五星红旗,共同唱响《我和我的祖国》,歌颂着阳信梨园“雪堆云涌、银波琼浪”的瑰丽风光,表达着对祖国的深深热爱之情。

在梨馨庄园内,羊肉串、驴排、酱牛肉、手抓羊肉、清真糕点、锅子饼、飘香粽子、梨醋、梨花饼等各色美食令人目不暇接。琳琅满目的菜肴香气四溢,精细雕刻的纹路、造型百变的花式拼盘,吸引着景区游客前来品尝。这是阳信县餐饮行业举办的第三届“齐诚园”杯烹饪大赛暨美食展。参加此次烹饪大赛的共有29家餐饮单位,包括现场制作的126道热菜、30道凉菜在内,活动共展示了271道菜品。一道道香味俱全的菜肴展现了阳信独具特色的餐饮文化。

白天赏花、品美食,晚上则一起来听令人心潮澎湃的摇滚乐。在4月5日至7日的三天时间里,万亩梨园风景区的夜空歌声激荡、烟花绚丽,这是阳信县连续第三年举办的“水韵梨乡音乐节”。本届音乐节以摇滚为主题,共有15支国内知名乐队、组合受邀参加演出。除重金属摇滚、硬摇滚、英伦摇滚等摇滚乐之外,还有多名网络歌手登台献唱。前黑豹乐队主唱秦勇也再次来到音乐节“压轴”献唱。演出现场激光辐射、烟火闪耀,粉丝、观众纷纷拿起手机打开手电筒,随音乐节节奏挥舞。一时间,台下一片灯光璀璨,呐喊、尖叫不断。极具感染力的音乐响彻梨园,到场观众无不沉浸在这场摇滚乐的狂欢之中。

据悉,梨花会期间,阳信县还将举办阳信银政企合作恳谈会、阳信特色企业和肉牛养殖屠宰企业参观、中国阳信第四届肉牛产业集群发展高层论坛等活动,展示阳信特色产品的同时,积极推动阳信经济社会事业发展和肉牛产业转型升级,加快打造中国第一“牛”县的步伐。



花海中尽享亲子好时光。



授粉的梨农也成为梨园一景。



漫步在万亩梨园风景区内,游人可尽情饱览“千树梨花千树雪”的自然美景,感受如雪般缥缈的视觉震撼。



在梨馨庄园内的美食展上,271道菜品展现了阳信独具特色的餐饮文化。



歌唱祖国快闪活动让梨园回荡起悠扬旋律。



在第三届“水韵梨乡音乐节”现场,观众畅享摇滚盛宴。

